NYOIC éve gytijt/valogat kincseket egy rejtvényfejtd FB-csoport... Az oszlopok tetején és a sorok elején lathaté szam jelzi, hogy a
En is csak a ,,Tablajaték és nevelés” csoportban megosztott link utan vilagitstornyokbol hany hajét latnak a négyzetracs szabad terletein.
taladltam réa erre a kincsre: Cellanként maximum egy hajo lehet.

Rajzold be a hajok helyét!

Balog Péter: ,,Logikai feladatok és optikai csalafintasagok”

>>> https://www.facebook.com/groups/logias/ 30 1 3 1 1 1 2
A csoportban 2020. 0.8. 22-én posztolt feladvany 1 L &
elgondolkoztatott. Nem til elegans, mert ,.hirtelenjében” négy

megoldast is taldltam, de az alap6tlet megtetszett. 3 ‘ L

Van benne 12 db tiltott/foglalt mezo és az tresekre 1 & &

betoltendd, (feltehetden véletlen, de) tgyszintén 12 db mezd

Ugy, hogy a sorok és oszlopok mellett jelzett szamok, az adott 2 L

vonalban elhelyezend? jelek darabszamait mutatjak.
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En, a Iényeget valtozatlanul megtartva, egy papiron-

ceruzéval jatszott améba-parti 12 lépéspar utani hadallasat 1 ‘l
vizionaltam, olyan feladvanyos forméaban, hogy az egyik .

jatékos ,,X” jeleit megmutatva, a feltiintetett 2 L

,vonaldarabszamok alapjan” keressik meg hol lehetnek a 1 &
versenytars ,,0” jelei...

Lasd bal oldalon a rejtvény, jobb oldalon (tobb lehetséges koziil) az egyik megoldasa:
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Keresd meg a tobbi megoldast, majd...!
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...Majd, tovabb gondolkodva, egy mester-feladat:
Tedd elegansséa a feladvanyt Ggy, hogy csak egyetlen megoldasa legyen!

Pl.: NOvelheted 1 db-bal az ,,X”-ek szamat és (ekkor ugye) a vizszintes és a fliggéleges szamokbol is egyet-
egyet kivalasztva, névelheted ket 1-el.

Lass még : (a nekem leginkabb tetsz6) kb. két tucat valogatott feladvanyt

Balog Péter FB-oldalarél Logikai feladatok és optikai csalafintasagok:

>>> https://www.facebook.com/groups/logiqs
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frjuk be a 0 és 9 kozotti szamokat (mindegyiket egyszer) a
korokbe, a kovetkezo szabalyok szerint:

~ Minden 3 vagy 4 koérbol allo sor/ferde oszlop 6sszege
négyzetszam (egyiket be 1s irtuk).

~ Minden bordé koér négyzetszamot tartalmaz.

~ Minden szaggatott kor paros szamot tartalmaz.

Vagjuk el két egyforma méret6 és alakd részre!
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Harom gyerek, Aba. Baba és Csaba focizik az iskola udvaran. és betornek egy ablakot. Az igazgato magéihoz
hivja a gyerekeket, hogy kideritse. ki a felelds.

Aba: Baba volt.
Baba: Nem én voltam.
Csaba: Aba volt.

Az igazgato szerint az filllentett. aki betdrte az ablakot. mert a tébbieknek erre nem volt oka. Kit fog
gyanisitani?




Két egyforma fagyasztott pizzat kézépen kettévagunk, és a képen
lathaté médon tepsibe tesziink, hogy felmelegitsiik és megstsstik.
Mekkora a maximalis pizzaméret, ami igy belefér egy 40x40
centiméteres tesibe?
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A bal alsé sarokban lévé piros ajton lépsz be a labirintusba, kézépen a
kéken kell majd tavoznod. Menet kdzben véltott szinG (kék, piros, kék,
piros, ...) ajtékon kell végighaladnod.




Mekkora a téglalap kertilete?
Segitségiil egy négyzetet belerajzoltunk.
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ijuk be a haromszégekbe a szamokat egytél kilencig (mindegyiket
egyszer felhasznalva) ugy, hogy az elore beirt szamok azoknak a
szamoknak Osszege legyen, amelyik haromszégek cstcsai érintik az
adott szamot.

Melyik szam keriil az alsé k6zépsé haromszogbe?
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Milyen széles az egyenletes vastagsagu sérga keret, ha a sarga és a
barna tertiletek egyformék?
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B-A=C-B

A harom szam szorzata (AxBxC) primszam.

A=? B=? C=?
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Autéddal vissza szeretnél fordulni ebben az Utkeresztez6désben. Balrél
érkezel, ugyanerre folytatnéd az utad (a nyilak szerint), de sajnos
neheziti a helyzetet, hogy hat helyen forgalmi akadaly miatt nem lehet

kozlekedni. /Hegyesszogli hegyes « kanyarba' nem kanyarodhatunk
bel/

Merre vezet a visszaut?

$




irjuk be a haromszégekbe a szamokat egytdl kilencig (mindegyiket
egyszer felhaszndlva) gy, hogy az eldre beirt szamok azoknak a
szamoknak &sszege legyen, amelyik haromszdgek csucsai érintik az
adott szamot.

Melyik szam keriil az alsé k6zépsé haromszégbe?

16 25

Parositsd 0ssze az oldal-szomszédos négyzeteket tgy, hogy a parok
szamdsszege 1-t6l 18-ig minden szamot kiadjon. Csak ‘oldalszomszéd'
lehet a pdr, kétszer ugyanaz nem haszndlhato, viszont egyszer
mindegyiket kell.
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Helyezd el a mini sakktablan az 6t babut Ugy, hogy egyik se alljon
Utésben a masikkal, vagyis egyik se Uthesse le a masikat, ha az mas
szind lenne.
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Kapsz egy bankkartyat amir6l levehetsz magadnak egy kis pénzt,
ha megfejted a PIN-kodot. A kédrol annyit tudunk, hogy a kdvetkezd
szam-négyesekben mindegyikben csak egy szam van, ami j0 helyen van.

5726 7358 1191 7628 4882 9307
Mi a helyes kéd?

En két megoldést ismerek, Neked hanyat sikertil talalnod?

Melyik harom betii keriil a kérd6jelek helyére?
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Két, egymas melletti vaganyon haladé vonatunk van. Az egyik sebessége
90 km/h, a masiké 36km/h. Az egyiken l6 utas azt észleli, hogy a masik
szerelvény 8 masodperc alatt halad el mellette.

Milyen hosszu a masik vonat?




A sakktdblan ot figura all.

L O 2 & A

Kirdly Bastya Futé  Huszdr Gyalog

A futd és a gyalog kozott egy figura all.

A gyalog és a bastya kozott egy figura all.
A gyalog balra all a bastyatdl.

A futé és a huszar kdzvetlen szomszédok.
A gyalog jobbra all a huszartdl
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Milyen sorrendben alinak a figurdk?

Gondoltunk 5 szadmot.
Paronként 0sszeadva Oket,

a kovetkez6 szamokat kaptuk:
0; 2:4:4: 6, 8, 9, 11, 13; 15;

Melyik ez az 6t szam?

Vagd fel a tortét négy egyenes végassal hét darabra gy, hogy
mindegyiknek a tetején legyen gytimélcs!

Rajzoljunk nyilakat az tres négyzetekbe gy, hogy a végén mindegyik
szam felé annyi nyilhegy mutasson amekkora a szdm maga.
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Egy vonat 45 méasodperc alatt halad

at egy 1320 méter hosszu alaguton, és
15 masodperc alatt haladt el az alagut
utan allé bakter eldtt.

Milyen hosszu a vonat?

Hat téglalap nevét ismerjiik. Mi a neve a hetediknek?
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A lovagok és 10kotok szigetén kétféle ember él: a lovagok
mindig igazat mondanak, a 16k6t6k mindig hazudnak.

Egy alkalommal 6t szigetlakdval talalkoztunk és megkérdeztiik,
hany 16kot6 van koztetek. Az 6t valasz, amit kaptunk: 1, 2, 3, 4, 5.

Hany lokotovel taldlkoztunk?




Mivel van egyenstilyban a bastya?
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Melyik szam keriil a piramis tetejére?
(Mindegyik szam az alatta lévé két szém dsszege.)
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Valamennyi feladat forrasa: Balog Péter: ,,Logikai feladatok és optikai csalafintasagok”
https://www.facebook.com/groups/logigs/
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